

Когда тебе семнадцать, грудь распирает неуемная жажда деятельности. Молодая горячая энергия требует выхода, и одних толкает на хулиганские действия, других - в круговорот любовных приключений, третьих - на познание неизведанных ощущений от наркотиков. В общем, слава богу, если нашелся человек, который вовремя направил молодые силы на мирные цели.

В. М. Исаева с огромной благодарностью говорит об О. В. Ерыкаловой, руководителе кружка бальных танцев в ДК "Огнеупорщик".

- Мой сын, одиннадцатиклассник 15-й школы, три года назад начал заниматься танцами у Ольги Васильевны. С тех пор коллектив кружка и его руководитель стали в жизни Сергея самыми нужными и любимыми, а мы, родители, с удовольствием ходим на все выступления коллектива, любуемся ребятами на сцене.

Прошлый год оказался очень удачным для многих выпускников О. В. Ерыкаловой, например, одна пара, А. Клюкин и О. Зорина, поступили в культпросветчилище.

- Нравится мне, - рассказывает Валентина Михайловна, - какие дружеские теплые отношения у ребят с партнерами по сцене. Все их интересы связаны с кружком, частенько бывают у нас дома А. Кузнецова и А. Хлебникова, взрослые уже, а никогда я не слышала, чтобы они курили, писали, матери-

## УЧИТЕЛЬ

### ТАНЦЕВ

лись. В конце прошлого года, в честь заключительного отчетного концерта, я испекла пирог, ребята весело посидели у нас... Поздравляю Ольгу Васильевну с Днем учителя, желаю ей всего самого хорошего. Замечательный она педагог!

В. М. Исаева радуется, что давняя ее мечта сбылась - еще когда сын в первый класс пошел, записывала его в ДК "Строитель" на бальные танцы, но ему там не понравилось, бросил. Хорошо, что появилась в "Огнеупорщике" Ольга Васильевна, из нее возродила мамину стремление видеть сына красиво танцующим, умевшим двигаться, раскрепощенным.

В студии бальных танцев в этом году новый набор - пришли восьмиклассники, так "старожилы" кружка помогают Ольге Васильевне в репетициях с ними: когда не хватает "кавалеров" - встают в пары с новенками.

С Днем учителя, Ольга Васильевна, от всех ребят и их родителей!